

## 23 февраля - День Защитника Отечества

Каждому жителю нашей страны известен такой замечательный праздник, как 23 Февраля! Именно в этот день мы поздравляем всех мальчиков, пап, дедушек, братьев, дядей – всех наших мужчин. Официально он называется «День защитника Отечества» и празднуется с 1922 года, правда, за всю свою историю праздник сменил ряд официальных названий – «День Красной Армии и Флота», «День Советской Армии и Военно-Морского Флота». На сегодняшний день «День защитника Отечества» или, как его проще принято называть «23 Февраля», отмечается во многих странах бывшего СССР. Даже в тех, где данный праздник отменён на государственном уровне, он всё равно в почёте и празднуется несмотря ни на что!



Двадцать третий день февраля уникален по-своему! Ведь именно тогда всё внимание женщин приковано к мужчинам. Им принято преподносить подарки, готовить вкусные блюда, прощать многие проступки. И это распространяется не только на взрослых мужчин. В садиках девочками готовятся представления и утренники, в школах устраиваются весёлые викторины, конкурсы, сладкие столы. Одним словом,

всё делается для наших мальчиков, будущих мужчин, будущих защитников нашей Родины.

В каждой семье по-особому празднуется 23 февраля. Дедушку, папу и брата ждёт приятный сюрприз, накрыт стол с необычными продуктами, секрет приготовления которых хранят бабушка и мама. А в это году День Защитника Отечества приходится на масленичную неделю – так что наши мужчины будут угощаться ещё и блинами!

Надо отметить, что звание Защитника Отечества достойны не только мужчины, ведь есть много женщин, служащих в рядах нашей армии, в полиции. Выходит, праздник-то не совсем уж и мужской.

Поздравляем всех с Днём Защитника Отечества. И пусть это будет не просто лишней выходной день, а повод вспомнить о тех людях, благодаря которым мы чувствуем себя в безопасности!

С пожеланиями мира и добра, Коцюба Д.

